



В Москве по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших смерть трех человек возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее смерть).

Установлено, что 28 мая 2015 года примерно в 17 часов 45 минут в трубе газовой магистрали, расположенной в районе 6-ого км. МКАД, обнаружены тела троих мужчин 1954, 1968 и 1970 годов рождения без признаков насильственной смерти. По предварительным данным, генеральный директор одной из коммерческих организаций и двое его сотрудников проводили работы в указанной газовой магистрали.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931846>